
 

1. Kojim slovom označavamo skup prirodnih brojeva? 

 

2. Usporedi slijedeće prirodne brojeve ( <,>): 

                 a) 325 i 521      b)  7894 i 7895 

 

3. Navedi sve prirodne brojeve x za koje vrijedi: 

                 a) 29 <  x  < 36         b) 7 ≤  x  ≤  15  

 

4. Izračunaj: 

                  a) 4589547 + 36988          b) 9685479 – 565847 

  

5. Pomoću svojstva komutativnosti i asocijativnosti pojednostavi računanje: 

                  a) 36+77+23+64 

                  b) 11+22+33+44+89+67+56+78 

 

6. Na brojevnom pravcu odredi točke kojima su pridruženi brojevi: 

                   a) 3, 7, 11, 13, 15 

                   b) 100, 250, 400, 700. 

 

7. Za koliko je 420 veće od zbroja brojeva 68 i 95? 

 

 

 

                                   

 


